

帕尔玛岛海洋保护区

帕尔玛岛上鱼类捕捞海洋保护区是 2001 年在岛上捕鱼部门的请求下由当时的海洋捕鱼总秘书处创建的。

它的面积为 3455 公顷，延伸于帕尔玛岛西南 13 公里长的海岸线上。另外，这里还是所属于 2000 天然网的特别保护区和生物圈的世界保护区。

看管的工作在地面上是通过一辆越野车在海上是通过两艘船进行的。另外，还设有其他的监视设备，如夜视望远镜和地理参考相机。监视设备每天都在保护区的斜坡海岸上来回巡视以确保没有非法活动发生。

在该地区进行的捕鱼业是手工的和有选择性的，基本上是使用鱼钩技术。被许可在保护区内作业的船只属于岛上的两个会社，它们是塔匠科特和圣克鲁斯德帕尔玛。自从这个保护区创建以来，加入捕鱼的年轻人数量大幅度增加；捕鱼的数量也有所增长。

但是除了捕鱼的目的之外，海洋保护区还是一片栖息着无数海底生物和风景财富的地带。所有这些都保护的技术设备看护和检测着，这些设备深入保护区的水下以评估该地区保护的结果。

在水下，可以看到一些鱼种，它们是这里的特点，是这一带水里数量丰富的居民；石斑鱼在保护区内能够长到很大的尺寸；佩何佩罗鱼是控制海胆数量基本的鱼类，海胆是加纳利海底真正的祸害。另外一些与小洞穴亲近的是卡塔路法鱼，而在沙地里，则会出现特别的鲷鱼。深海鱼里，阿姆伯杰克鱼是最普遍的，然而无脊椎动物同样也很丰富，其中，最受追捧的软体动物；章鱼和乌贼。

这个海洋保护区是西班牙最深的，一直延伸到水下 1000 米深。在 35 米以下崎岖陡峭的海底，有广阔的珊瑚集群，其中就有黑珊瑚机群。水下机器人能够帮助潜水员勘察到他们能力所及之外的地方。

在所有人的努力下，大海恢复并达到了以往的繁荣。